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Rada starostov v Košiciach 

 

Zápisnica 

z 29. rokovania Rady starostov v Košiciach zo dňa 25. februára 2025 

(volebné obdobie 2022-2026) 

 

Rokovanie viedla predsedníčka Rady starostov v Košiciach a starostka MČ Košice – Nad 

jazerom Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová. Rokovanie sa uskutočnilo prezenčnou formou 

v zasadačke mestskej rady v budove Magistrátu mesta Košice. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Úvod rokovania 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Vážené pani starostky, starostovia, srdečne Vás vítam  

na 29. rokovaní Rady starostov. Z celkového počtu 22 starostov je prítomných 15, takže 

konštatujem, že sme uznášaniaschopní. Chcem medzi nami privítať pána hlavného 

kontrolóra pána Galla, dobrý deň. Taktiež vítam medzi nami aj zástupcu starostu  

MČ KVP pána Romana Matoušeka, dobrý deň. 

- - - 

 

Overovatelia zápisnice: PhDr. Dominik Babušík a p. Monika Puzderová 

- - - 

 

K programu rokovania 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Program dnešného rokovania vám bol doručený.  

O chvíľočku by sa mal k nám pripojiť aj pán primátor. Samozrejme si niektoré body 

pospájame, ako napr. VZN, projekty a majetkové veci. Ak nemá nikto nič do programu, 

tak dávam hlasovať o dnešnom programe. 

 

Hlasovanie č. 1 -  za: 15, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že program dnešného rokovania bol 

schválený. Už sa pripája aj pán starosta Krásnej a pán starosta Sídliska Ťahanovce. 

- - - 

 

Bod č. 1 

Materiály zaradené na najbližšie zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Košiciach, ktoré 

sa uskutoční dňa 27.02.2025 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Takže pôjdeme zaradom. Materiály boli zverejnené, 

zaslané. Takže prejdeme k bodom: 

 

2.  Návrh na zmenu VZN mesta Košice č. 213 Prevádzkový poriadok pohrebiska Verejný 

cintorín v Košiciach, 

3. Návrh na zmenu VZN mesta Košice č. 214 Prevádzkový poriadok pohrebiska Krematórium 

v Košiciach, 

4. Návrh na zmenu VZN mesta Košice č. 146 o školských obvodoch na území mesta Košice, 
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5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice Určenie názvu ulice „Cédrová 

ulica“, 

6. Návrh zmeny VZN mesta Košice č. 241 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel  

na vymedzenom území mesta Košice. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Vítam medzi nami pána primátora, akurát sme pri VZN. 

Čiže pán primátor navrhuje, aby v zrýchlenom režime prvé body vysvetlil. Nech sa páči, 

pán primátor, máte slovo. 

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Čo sa týka VZN tých prevádzkových v rámci 

Krematória a cintorína, jedná sa viac-menej o kozmetické veci. Musíme reagovať  

na zvýšené DPH, musíme to všetko vložiť do našich VZN, lebo my, ako mesto musíme 

rozprávať s konečnou cenou. Všetky tieto zmeny cien boli schválené krajom, pretože 

KSK je naším regulačným orgánom. Čiže prešlo to reguláciou, máme k tomu 

rozhodnutie, že tie ceny sú nastavené správne. Tie zmeny nie sú veľké a ak by sme chceli 

rozprávať o nejakej väčšej zmene, tak sa hlavne rozprávajme o VZN o parkovaní, kde 

okrem kozmetických zmien, ktoré sú skôr technicko-prevádzkového charakteru, tak sú 

tam 2 významnejšie zmeny. Jedna vec že na základe toho, že už všetko posledný rok a pol 

máme elektronicky a vidíme, ako sa nám tí obyvatelia hýbu, ako sa parkomaty plnia,  

na čo nám reagujú, na čo nie. Tým, že sa nám centrum mesta uvoľnilo sme vlastne 

pristúpili k tomu, že znižujeme ceny abonentských kariet a dosť výrazne. Verím, že tým 

pádom bude o ne väčší záujem a tým pádom si zvýšime aj finančný obrat. A tou výraznou 

zmenou, o ktorej budú ľudia asi viac rozprávať je zdraženie SMS platby. Ostatné platby 

ostávajú rovnaké, nezmenené. Tým, že agregátor zvýšil ceny, agregátor je spoločnosť, 

ktorá komunikuje so všetkými operátormi a tento agregátor účtuje platbu medzi 

parkovaním a operátorom mobilnej siete. A tento agregátor zvýšil ceny a suma, ktorá 

bola vysúťažená predstavuje 14,1 %. To znamená, že tieto peniaze by sme museli my 

agregátorovi zaplatiť. Tým, že my nie sme nastavení tak, že chceme podporovať SMS 

parkovanie, pre nás je dôležité, aby ľudia využívali tie lacné platobné kanály, kde máme 

malé provízie, platíme operátorom, kde pre nás je to výhodné a to sú práve aplikácie, 

parkovacie automaty, ktoré sme kúpili, stáli veľa peňazí a treba ich splatiť. Takže tá SMS 

je drahá a my musíme z tej platby odvádzať 14 % agregátorovi, zvýšené DPH 3 % 

a ďalšie náklady, ktoré s tým súvisia. Preto my navrhujeme, aby sa cena pri platbe SMS 

zvýšila o 15 %. My chceme ľudí odučiť používať SMS a chceme, aby používali platobné 

kanály, ktoré sú prívetivejšie, jednoduchšie, atraktívnejšie a dokonca, ktoré ponúkajú 

zľavy, pretože Košičan môže získať až 35 % zľavu ak má bonusovú kartu, ak platí 

elektronicky a SMS tieto zľavy neponúkajú. Tam sa to nedá technicky nastaviť. Čiže 

chceme ľuďom vysvetľovať, ako jednoduchšie a lacnejšie vedia využívať parkovanie. 

Takže toto je cieľom. Toľko k VZN-kám. Možno ešte, asi ani pani starostka nevie, možno 

vložíme my ešte jeden bod a to je vec, ktorá včera vybehla. Chceli by sme  

na zastupiteľstvo vložiť Memorandum s ENJOY THE RIDE. To je olympijská disciplína 

v rámci BMX bicyklovania. Sú to chalani, kde majú na KVP svoj priestor, ktorý majú 

dlhodobo v správe a ich cieľom je postaviť zázemie. Máme spoločný projekt a my 

chceme, aby boli štátom uznaní ako národné športovisko a k tomu potrebujú rôzne 

podporné materiály. Takže toto memorandum by sme chceli vložiť, aby sme im pomohli 

získať štatút národného športoviska. 

  

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, ďakujem pekne. Takže toľko k VZN-kám. 

Kolegovia rozprava je otvorená. Ak nie je nič, uzatváram rozpravu a dávam hlasovať 

o návrhu na uznesenie: Rada starostov odporúča mestskému zastupiteľstvu prerokovať  



 3  

 

a schváliť podľa predloženého návrhu materiály pod bodmi č. 2 až 6. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 2 -  za: 19, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem. Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

Vítam medzi nami ďalších starostov. Máme tu ďalšie body a to:  

 

7.  Informácia o medzinárodnej konferencii Strategický prístup mesta pri konverzii 

brownfieldov v intraviláne mesta, 

8.  Informácia o stave spracovania nového územného plánu pre mesto Košice, 

11. Aktualizácia uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 492 zo dňa 27.06.2024  

vo veci projektu Revitalizácia verejného priestranstva Baštovanského a Clementisova, 

Košice, v rámci výzvy na podporu rozvoja prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach 

a mestách – Opatrenie 2.7.4 Podpora budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry  

v obciach a mestách; kód výzvy: PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR, 

12. Aktualizácia uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 373 zo dňa 12.03.2024  

vo veci projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy, Materská škola, Kalinovská 9, 

Košice v rámci Výzvy na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných 

budovách, 

13. Aktualizácia uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 335 zo dňa 12.12.2023  

vo veci podania ŽoNFP pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti MŠ Hečkova 13 

Košice“, 

14. Informácia o príprave a podaní  Žiadosti o NFP pre projekt  „Okružná križovatka: 

Kostolianska cesta - Národná trieda – Podhradová, Košice“ v rámci Výzvy  

na odstraňovanie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre, zlepšenie regionálnej 

mobility a modernizácia miestnych komunikácií, Priorita: Doprava, Opatrenie  3.2.3 

Odstránenie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre a zlepšenie regionálnej 

mobility prostredníctvom modernizácie a výstavby ciest II. a III. triedy. 

 

p. Polaček, primátor mesta: Možno k územnému plánu. Dostávame sa do finále, to znamená, 

že platí harmonogram, ktorý sme si na zastupiteľstve schválili. Ten harmonogram hovorí, 

že celý proces by mal byť ukončený v júni tohto roka. Pre túto chvíľu je dôležité povedať, 

že sme získali takmer všetky zásadné stanoviská štátnych orgánov od Ministerstva vnútra, 

ďalších ministerstiev, železníc, okresných úradov a pod. Toto sú zásadné veci, ktoré keď 

sa nám podarí ich mať na papieri, tak by sme sa mohli výrazne posunúť. Všetky štátne 

orgány sú s mestom Košice súčinné. Bude to 1. digitalizovaný územný lán na území 

Slovenska. Bude najmodernejší, 4. aktívnych digitálnych listov a v závere marca 

plánujeme stretnutie všetkých tých účastníkov územného konania, ktorým sme 

nevyhoveli v rámci ich požiadaviek. Budú to 3 rokovania v závere marca. Pre túto chvíľu 

sme získali 1700 pripomienok, 400 z nich nie sú pripomienkami, ale skôr otázkami typu 

Ako to je? Kde to je? Čiže to nepovažujeme za pripomienku. Vyhoveli sme  

500 pripomienkam, 400 sme zamietli. K tým zamietavým pripomienkam budeme v marci 

s každým jedným musieť prerokovať, že sme to zamietli. Verím, že aj tam nájdeme zhodu 

a vysvetlíme dôvody prečo nemôžeme v niektorých veciach vyhovieť. Zároveň bolo 

stretnutie so všetkými vami, 22 starostami. Nemáme uzavreté 2 MČ, ostatné sme  

viac-menej vyšli v ústrety v 99,1 % požiadaviek a tým, ktorým sa nevyhoveli, mám 

informáciu, že starostovia pochopili dôvodom prečo je nejaký problém. Nie je uzavretý 

Lorinčík a Kavečany, kde hľadáme možnosť, ako pomôcť, ako vyhovieť, ale sme 

limitovaní práve úradníkmi a štátnymi orgánmi, ktorí majú svoj názor a nemôžeme ísť 
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úplne proti nim. A ak sa nám podarí odkomunikovať aj všetky tie pripomienky, ktoré sme 

museli zamietnuť, tak sa dostávame do definitívneho finále.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem pánovi primátorovi za takéto vysvetlenie. Nech 

sa páči, ak má niekto niečo k týmto bodom, rozprava ja otvorená. Ak sa nik nehlási, 

uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov odporúča 

mestskému zastupiteľstvu prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu materiály 

pod bodmi č. 7, 8, 11, 12, 13 a 14. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 3 -  za: 20, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Máme tu ďalší 

bod:  

 

15. Informácia o príprave a podaní  Žiadosti o NFP pre projekt  „Efektívna správa mesta 

Košice“ v rámci výzvy na podporu budovania administratívnych a analyticko-

strategických kapacít pôsobiacich v komunite 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: My sme mali tento materiál včera na Komisii pre deľbu 

kompetencií, kde sme podrobne vysvetlili tento materiál. Nech sa páči, pán primátor.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Jeden z projektov, ktorý bol schválený pred týždňom v rámci 

UMR-u je práve tento, ktorý sa volá Efektívna správa mesta Košice v rámci výzvy  

na podporu budovania administratívnych a analyticko-strategických kapacít. Jednoducho 

povedané – jedná sa o analýzu MČ. Toto nie je politický dokument. Toto je dokument, 

aby sme poznali pravdu, reálie, objektívne posúdené, ako mesto je postavené v porovnaní 

so svetom, s tým, čo sa deje a aké by boli možnosti efektívneho fungovania. To znamená, 

že v rámci UMR-u sme schválili 235 tis. EUR a s našim mestským spolufinancovaním  

8 % - 18,8 tis EUR. Tým, že nám bolo vyčítané, že na to chceme použiť mestské peniaze, 

tak sme našli európsky zdroj, aby to nebolo platené z peňazí mesta, verejnosti. Tým, že 

ale ideme do takejto eurofondovej záležitosti, potrebujeme robiť ako keby verejné 

obstarávanie na to, kto nám to spracuje. Bude to rokovaním, kde by to mali urobiť naše 

univerzity. Takže do 2 týždňov by sme mali mať ukončené tie administratívne procesy, 

ktoré sa týkajú toho ako keby verejného obstarávania. Včera na Komisii pre deľbu 

kompetencií sme sa dohodli, kde komisia vyčlenila 7 alebo 8 vašich kolegov, kde si 

prejdú ten opis tej zákazky, aby sme veci poznali, vstúpili do toho, keby niečo chýbalo. 

Ten opis nie je napísaný tak, že dajte nám analýzu, koľko MČ. Tak vôbec nestojí otázka. 

Je to niekoľko fáz, kde my od univerzít očakávame, že nám povie aj niekoľko alternatív, 

ktoré zároveň nebudú záverom správy. Budeme o tých alternatívach ďalej komunikovať, 

budú o tom verejné debaty, odborné debaty a následne sa na základe výsledkov opäť 

univerzity pustia do ďalšej časti práce, aby sme dostali nejaký výsledok, ktorý bude počas 

tejto práce vznikať. Lebo my sami nevieme, čo nás na ceste tejto analýzy vlastne čaká. 

Takže má to niekoľko fáz, niekoľko zastavení, kedy sa povie: Okej, sme v nejakom bode, 

ktorý má niekoľko možností, čo ďalej? Čo je správne? Čo ďalej chceme? Ale pre nás je 

podstatné získať dokument, ktorý povie: Toto je niečo, čomu všetci dôverujeme. Toto je 

niečo, čo vieme a chápeme, že by mestu mohlo odborne pomôcť. A potom prídu politici, 

poslanci, ktorí si to buď prečítajú a si povedia, že budú korigovať svoje názory alebo ich 

nebudú, lebo však politické rozhodnutie nemusí byť vždy urobené na základe odbornosti. 

Ale si myslím, že štvrť miliónové mesto by malo mať dokument, ktorý vytvoria odborníci 

a povieme si: Okej toto by bolo to najsprávnejšie z pohľadu peňazí, ale možno politici 
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povedia, že okej, ale pohľad peňazí nie je najsprávnejší a chceme do toho vložiť politiku. 

Takže my chceme jeden dokument, ktorý bude odborný. Má teda niekoľko fáz, aby sme 

sa dostali do takého cieľa, ktorý bude komfortný aj pre verejnosť. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem veľmi pekne. Čiže analytický, odborný 

dokument. Včera bolo spomínané, že ak  vyjde opis predmetu zákazky, tak doba 

spracovania by mala byť 12 mesiacov. Prišla požiadavka do doplnenie člena do tej  

8-člennej komisie o starostu z malej MČ. Máme tu aj pána Richarda Dlhého, ktorý 

pracuje na tomto zadaní. Ak vás teda môžem poprosiť, aby ste v stručnosti niečo k tomu 

povedali, čo všetko by to malo obsahovať. Ja som včera pripomienkovala, že by bolo 

dôležité, ak ten tvorca toho dokumentu, ten tím ľudí, aby strávili ten čas na MČ.  

Lebo písať o niečo a nikdy si to ani nevidel a nikdy si neprekročil prah tej inštitúcie je 

tiež veľakrát len teória. Nech sa páči, pán Dlhý, máte slovo.  

 

p. Dlhý, 1. zástupca riaditeľa MMK a vedúci oddelenia strategického rozvoja: Prajem dobrý 

deň. V podstate ten kontext povedaný bol. Možno k tomu, že ako sme vypracovali to 

zadanie. My aj v duchu podpísaných memoránd sme s odborníkmi z Technickej 

univerzity z Fakulty ekonomiky, z Fakulty verejnej správy UPJŠ a Právnickej fakulty 

UPJŠ sme spoločne vypracovali, po konzultáciách s nimi, návrh zadania a má 3 časti. 

Analytická, kde sa analyzujú veci. Potom je návrh optimálneho modelu/modelov a potom 

je posledná časť je komunikácia tohto dokumentu s aktérmi v území. V rámci toho je aj 

taká časť, že chceme zabezpečiť ešte niekoho iného, resp. odbornú oponentúru tohto 

návrhu. Čiže jednak komunikovať s verejnosťou, s volenými zástupcami mesta a je tam 

priestor, aby aj nejaká iná inštitúcia vydala oponentský posudok. V rámci analýzy, ona je 

dosť členená. Tie základné aktivity sú, aby bola analýza ekonomickej náročnosti a kvalitu 

výkonu kompetencii v existujúcom modely usporiadania. Aby sa urobila analýza rozsahu 

kompetencii originálnych aj prenesených a ich reálne využívanie. Aby sa urobila analýza 

jednoznačnosti vymedzenia a spravodlivosti financovania v nadväznosti na kompetencie 

mesta a MČ, pretože ten opis priamo obsahuje postup, ako budeme tú analýzu robiť. 

Takže tu je napr. aj to, že bude sa musieť komunikovať aj s MČ, zbierať od nich údaje 

a získavať dáta. Analýza ľudských zdrojov, geografická a demografická analýza. 

Následne, keď tie analýzy prebehnú, tak sa bude pracovať na návrhu optimálneho 

modelu. Tam by sa malo definovať a vyčísliť ekonomické, kvalitatívne benefity 

vyplývajúce z tohto návrhu. Mali by sa určiť a definovať rozhodujúce ukazovatele, 

kritéria signalizujúce úroveň ekonomickej náročnosti, resp. kvality výkonu kompetencii. 

Samozrejme, v rámci návrhu sa musí definovať aj legislatívno-právny rámec  

pre zavedenie tohto modelu. Čiže sa musí povedať, aké potrebné kroky treba spraviť aj 

z pohľadu práva najmä vo vzťahu k štatútu, k financiám majetku atď. A potom bude tá 

komunikačná časť.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem pekne pán Dlhý. Ešte tu bola požiadavka za malé 

MČ, pán Krcho je v tej komisii na ten opis, takže mu odovzdávam slovo. 

 

p. Krcho, starosta MČ Košice – Košická Nová Ves: Ďakujem pekne. V rámci Komisie  

pre deľbu kompetencii bolo včera prijaté uznesenie, kde sa schváliť skupina členov, ktorí 

budú súčinní pri spracovaní, resp. hodnotení tej analýzy, keď bude pripravená na to 

spracovanie a zadanie, či tam budú nejaké pripomienky. Ja som mal návrh, s tým, že 

veľkú časť skupiny tvoria starostovia veľkých MČ. Ja, ako člen v rámci tej komisie som 

sa prihlásil do pracovnej skupiny a môj návrh bol, aby ešte v rámci malých MČ nebol len 

1 zástupca, ale boli minimálne aspoň 2, ak nie viacerí. Tak som požiadal pani 
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predsedníčku, aby sme navrhli a schválili v rámci RS, aby sa malú MČ, okrem mňa bol 

aj pán starosta Nigut. Myslím si, že má do tej problematiky a do tej oblasti čo povedať. 

Takže môj návrh je, aby bol do-nominovaný do tej pracovnej skupiny. Ďakujem. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, ďakujem pekne. Nech sa páči, pán primátor.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ja len dovysvetľujem. Je to skupina, ktorá tento opis zákazky si 

ešte naštuduje, ak má nejaké pripomienky, nápad, aby sa zapracoval. Pozor, my sme 

v režime verejného obstarania, pretože ideme cez eurofondovú časť, čiže od každého kto 

je súčasťou tej skupiny, ktorá bude tie dokumenty vidieť, bude vyžadovaná nejaká 

mlčanlivosť, kým verejné obstarávanie neprebehne. Je to otázka 2 týždňov a nie sme 

limitovaní počtom členov. Ak by niekto chcel byť, kľudne sa prihláste. Pán Dlhý urobí  

1 sedenie, odprezentuje to, čo bolo pred chvíľou povedané do väčších detailov, vysvetlí 

čo je ako myslené, podpíšu sa papiere o mlčanlivosti a ideme ďalej. Takže nejaké  

2-3 hod. tomu bude treba venovať.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, ešte sa hlási s faktickou pán starosta Tomko. 

 

p. Tomko, starosta MČ Košice – Krásna: Faktická poznámka. Dobrý deň. Ja by som chcel ešte 

navrhnúť, aby v tej pracovnej skupine bola aj pani Monika Puzderová. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, ak niekto má iniciatívu, záujem, tak nech sa prihlási 

sám, lebo my všetci ostatní sme sa na tej komisii sami prihlásili. Takže kľudne sa 

prihláste, nech sa nikto necíti ukrivdený alebo, že ho niekto nenavrhol.  

 

p. Polaček, primátor mesta: My chceme docieliť to, aby v procese niekto nepovedal z vás 

starostov, že prečo sa ešte nezaoberáme nejakou témou. Takže treba tomu venovať čas.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Myslím si, že tou kontaktnou osobou by mal byť pán 

Marcel Vrchota, keďže je aj predsedom tej komisie. Nech sa páči, pán starosta Krcho. 

 

p. Krcho, starosta MČ Košice – Košická Nová Ves: Faktická poznámka. Ďakujem pekne. 

Možno stojí za zmienku pouvažovať o tom, keď to má byť pracovná skupina a je to o tých 

MČ, či by nemalo väčší význam a zmysel, keby tá pracovná skupina bola celá RS. Môže 

to mať na starosti pán Vrchota, prijmeme si uznesenie, podpíšeme všetci starostovia 

dokument o mlčanlivosti a môže mať také stretnutie v rámci RS, kde jediným programom 

bude toto. Nebude sa to nahrávať, zaznamenávať a môžeme diskutovať. Pretože pri tých 

pohľadoch, malá MČ má rozdiel medzi sebou. Tak isto aj veľké MČ sú od seba odlišné, 

čiže tie pohľady by tam mohli byť, aby na konci dňa potom neprišiel niekto  

a nepovedal: Ale ja by som to takto chcel, ale mňa nikto neprizval a som nemohol.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ale to je len opis predmetu zákazky. 

 

p. Krcho, starosta MČ Košice – Košická Nová Ves: Faktická poznámka. Preto si myslím, či by 

celá RS nemala byť ako jeden takýto subjekt, ktorý by v tejto veci mohol pri tom opise 

naštudovať, pozrieť, dať svoje pripomienky mimo mailovej komunikácie, za okrúhlym 

stolom, aby sme sa tu nehlásili, že aj ja chcem byť a ja nechcem byť. Je to len taký návrh, 

či by to nebolo prijateľné a takéto miesto máme tu k dispozícii. 
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p. Kovačevičová, predsedníčka RS: To už bude cez 30 ľudí a bude z toho guláš na konci dňa. 

Myslím si, že je to dobrovoľné, každý vie, či tam chce byť alebo nie. Kto nechce, netreba 

ich nútiť. Nech sa páči, pán starosta Petrovčik. 

 

p. Petrovčik, starosta MČ Košice – Staré Mesto: Ďakujem. Tak ja chcem byť členom, ja som 

totiž včera musel odísť z tej komisie, takže sa hlásim teraz. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, takže aj pán starosta Ihnát a pani starostka 

Súkeníková sa hlásia. Takže dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov 

odporúča doplniť pracovnú skupinu k opisu predmetu zákazky k efektívnej správe mesta 

Košice o ďalších starostov: Ing. Anna Súkeníková, Ing. Michal Krcho, Ing. Igor 

Petrovčik, Ing. Ján Nigut, JUDr. Ing. Miloš Ihnát, Bc. Damián Exner a p. Monika 

Puzderová. Nech sa páči, prosím, hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 4 -  za: 17, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Pokračujeme 

ďalej. Máme tu:  

 

16. Informácia o príprave a podaní Žiadosti o NFP pre projekt „Aktualizácia plánu dopravnej 

obslužnosti“, 

17. Predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu: 

„Modernizácia Vyhliadkovej veže Hradová v Košiciach“, 

18. Príprava a vypracovanie žiadostí o NFP s názvom „Vybudovanie centra služieb  

pre seniorov Gerlachovská 10 v Košiciach“ v rámci výzvy s názvom „Budovanie sociálnej 

infraštruktúry“, kód PSK-MPSVR-053-2024-ITI-EFRR a v prípade schválenia ŽoNFP jej 

realizáciu a financovanie, 

19. Zapojenie Mesta Košice do projektu „Green Responsible Innovative Procurement / Zelené 

zodpovedné inovatívne verejné obstarávanie”. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Nech sa páči, otváram rozpravu, ak má niekto niečo a chce 

sa niečo opýtať pána primátora, pána Dlhého. Ak nie, uzatváram rozpravu a dávam 

hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov odporúča mestskému zastupiteľstvu 

prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu materiály pod bodmi č. 16 až 19. 

Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 5 -  za: 20, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Pokračujeme 

ďalším bodom: 

 

20. Financovanie investícií mesta Košice a DPMK prostredníctvom Európskej investičnej 

banky 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Otváram rozpravu. Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu 

a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov odporúča mestskému 

zastupiteľstvu prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu materiál „Financovanie 

investícií mesta Košice a DPMK prostredníctvom Európskej investičnej banky“. Prosím, 

hlasujme. 
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Hlasovanie č. 6 -  za: 19, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Máme tu bod:  

 

21. Financovanie plánovaných investícii v Košickej Futbalovej Aréne pre rok 2025 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Tento materiál bol prerokovaný včera na Komisii športu. 

Takže ak sa chce niekto niečo opýtať, otváram rozpravu. Ak sa nikto nehlási, uzatváram 

rozpravu a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov odporúča mestskému 

zastupiteľstvu prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu materiál „Financovanie 

plánovaných investícii v Košickej Futbalovej Aréne pre rok 2025“. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 7 -  za: 20, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Potom tu máme 

bod:  

 

22. Zvýšenie základného imania obchodnej spoločnosti Bytový podnik mesta Košice, s. r. o.  

nepeňažným vkladom  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Nech sa páči, otváram diskusiu k tomuto bodu. Ak sa nik 

nehlási, uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov 

odporúča mestskému zastupiteľstvu prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu 

materiál „Zvýšenie základného imania obchodnej spoločnosti Bytový podnik mesta 

Košice, s. r. o.  nepeňažným vkladom“. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 8 -  za: 20, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Ideme ďalej, 

bod:  

 

23.  Schválenie zástupcu mesta Košice do kontrolného orgánu záujmového združenia 

právnických osôb Inovačného centra Košického kraja 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Otváram diskusiu, uzatváram diskusiu a dávam hlasovať 

o návrhu na uznesenie: Rada starostov odporúča mestskému zastupiteľstvu prerokovať  

a schváliť podľa predloženého návrhu materiál „Schválenie zástupcu mesta Košice  

do kontrolného orgánu záujmového združenia právnických osôb Inovačného centra 

Košického kraja“. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 9 -  za: 19, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Pokračujeme 

ďalším bodom rokovania:  

 

24. Zmena v zložení orgánov neziskovej organizácie Creative Industry Košice n. o. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Nech sa páči, rozprava je otvorená. Má niekto iný návrh? 

Ak nie, uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov 

odporúča mestskému zastupiteľstvu prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu 
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materiál „Zmena v zložení orgánov neziskovej organizácie Creative Industry Košice  

n. o.“. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 10 -  za: 15, proti: 0, zdržali sa: 2 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a pokračujeme 

ďalšími bodmi:  

 

25. Vyhodnotenie Akčného plánu rozvoja mesta Košice 2022-2024, 

26. Akčný plán rozvoja mesta Košice 2025-2027, 

27. Podpora organizácie MS v ľadovom hokeji IIHF 2029, 

28. Návrh na delegovanie zástupcov zriaďovateľa v radách škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta Košice, 

29. Výpožička veľkej telocvične v objekte bývalej ZŠ na Poľnej 1 v Košiciach pre Star-club 

bojových umení. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Otváram rozpravu k týmto bodom. Jednotlivé materiály 

boli prerokované aj v príslušných komisiách, ktoré ich odporúčajú zastupiteľstvu 

prerokovať a schváliť. Uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: 

Rada starostov odporúča mestskému zastupiteľstvu prerokovať a schváliť podľa 

predloženého návrhu materiály pod bodmi č. 25 až 29. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 11 -  za: 18, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Nasledujú nám 

majetkové veci, ktoré by sme mohli naraz prejsť:  

 

30. Priamy nájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Súkromnú 

strednú odbornú školu Bukovecká 17, Košice, 

31. Priamy nájom nehnuteľnosti z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre SZUŠ Vlada 

Urbana, Starozagorská 10 Košice, 

32. Prenájom bytov Štátnej filharmónii Košice po uplynutí doby nájmu, 

33. Výpožička komplexu umeleckých predmetov „Bitka pri Rozhanovciach“ pre obec 

Rozhanovce, 

34. Zverenie stavieb realizovaných v rámci revitalizácie vnútrobloku Jasuschova/ Bauerova 

do správy MČ Košice – Sídlisko KVP, 

35. Zámena pozemkov v k. ú. Myslava a k. ú. Luník  s Ing. S. B. z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa, 

36. Prevod pozemku parc. C KN č. 146/2 v k. ú. Nižná Úvrať pre Mgr. S. Š. z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, 

37. Prevod pozemku parc. C KN č. 5481 v k. ú. Terasa pre J. U. a M. U. z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, 

38. Prevod pozemku parc. C KN č. 7589  v k. ú. Krásna  pre R. M. z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa, 

39. Prevod pozemku, parcely registra C KN č. 250/2 v k. ú. Čermeľ pre Ing. A. Dž. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa, 

40. Prenájom častí pozemkov pre spoločnosť KESECOVSKÁ, s.r.o. z dôvodu realizácie stavby 

„Obytný súbor Vilapark KANKORD Stará Sečovská, Košice“ v k. ú. Furča z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa, 
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41. Prenájom pozemku v k. ú. Jazero pre Mestskú časť Košice – Nad Jazerom z dôvodov 

hodných osobitného zreteľa za účelom výstavby stojiska polopodzemných kontajnerov   

ul. Stálicová, 

42. Prevod pozemku v k. ú. Košická Belá pre M. H. z dôvodu hodného osobitného zreteľa, 

43. Prevod pozemku v k. ú. Nižná Úvrať pre RNDr. A. K. a Ing. N. K. z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, 

44. Prenájom pozemkov v k. ú. Severné Mesto, Letná, Huštáky pre účely rekonštrukcie 

dopravnej infraštruktúry v rámci stavby „Tlačiarne – úprava dopravnej infraštruktúry“  

z dôvodov hodných osobitného zreteľa – doplnenie, 

45. Prevod pozemku pod časťou administratívnej budovy  v k. ú. Terasa pre spoločnosť ETEL 

s.r.o., 

46. Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Vyšné Opátske v lokalite ulice Opatovská cesta 

pre Mgr. S. E. z dôvodu hodného osobitného zreteľa, 

47. Určenie spôsobu prevodu pozemkov v k. ú. Myslava pre M. M. z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, 

48. Určenie spôsobu prevodu pozemku v k. ú. Severné mesto formou dobrovoľnej dražby, 

49. Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení MZ od XXII. (mimoriadneho) zasadnutia 

MZ dňa 27.08.2024 do XXVII. zasadnutia MZ dňa 11.12.2024, 

50. Správa o odpovediach na interpelácie a dopyty poslancov mestského zastupiteľstva, ktoré 

boli prednesené v rámci XXVI. zasadnutia MZ v Košiciach dňa 19. novembra 2024  

a XXVII. zasadnutia MZ v Košiciach dňa 11. decembra 2024. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Otváram rozpravu k daným bodom. Majetkové materiály 

prešli rokovaním majetkovej komisie, ktorá ich odporúča prerokovať a schváliť. Aj svoje 

MČ tam majú svoje body. Ak sa nik nehlási, uzatváram rozpravu a dávam hlasovať 

o návrhu na uznesenie: Rada starostov odporúča mestskému zastupiteľstvu prerokovať  

a schváliť podľa predloženého návrhu materiály pod bodmi č. 30 až 50. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 12 -  za: 18, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Posledným 

materiálom k zastupiteľstvu máme:  

 

51. Správa o činnosti Útvaru hlavného kontrolóra mesta Košice 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Pán kontrolór je medzi nami, nech sa páči, pán kontrolór 

máte slovo. 

 

p. Gallo, hlavný kontrolór mesta: Ďakujem veľmi pekne. Naše materiály obsahujú jednak 

správu o činnosti za minulý rok 2024, obsahujú správu o výsledkoch kontrol za obdobie 

od decembrového zastupiteľstva a takisto správu o činnosti Útvaru hlavného kontrolóra 

za obdobie od posledného zastupiteľstva. Súčasne, ako zvláštny bod predkladáme  

do zastupiteľstva aj správu o vykonaných prevodoch majetku mesta Košice. Je to 

povinnosť hlavného kontrolóra, ktorá bola zavedená priamo v zákone. Pri tejto kontrole 

o prevodoch majetku mesta Košice, ktoré boli 3 nad 20 tis. EUR sme nezistili žiadne 

nedostatky. Čo sa týka samotnej kontrolnej činnosti za minulý rok Útvar hlavného 

kontrolóra vykonal celkom 24 kontrol. Tieto kontroly boli zamerané jednak na MMK,  

na dodržiavanie VZN, na činnosť a hospodárenie rozpočtových organizácii so zvláštnym 

zameraním na ZŠ a školské zariadenia. Dá sa povedať, že všeobecným problém, ktorý 

sme zisťovali pri našich kontrolách bolo nakladanie s majetkom mesta. Zvlášť tento 
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prípad je markantný v prípade hospodárenia a nakladania s majetkom, ktorý využívajú 

školy ako správcovia tohto mestského majetku. Čo sa týka ďalších kontrol, tieto kontroly 

boli napr. v oblasti odpadového hospodárstva. To bolo na požiadanie priamo poslancov 

MZ a to by bolo všetko. Ďakujem. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem. Nech sa páči, diskusia je otvorená. Ak sa nikto 

nehlási, uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov 

odporúča mestskému zastupiteľstvu prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu 

materiál „Správa o činnosti Útvaru hlavného kontrolóra mesta Košice“. Prosím, hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 13 -  za: 17, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. Dámy a páni, 

materiály na MZ sme vyčerpali a budeme pokračovať ďalej v programe a bodoch, ktoré 

nám nasledujú.  

- - - 

 

Bod č. 2 

Financovanie sociálnych služieb mestom a mestskými časťami 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Sme pri bode č. 2. Je to téma, ktorá rezonovala celý minulý 

rok. Rezonuje aj tento rok. Je nevyhnutnosťou MČ, ktoré majú túto kompetenciu  

a nemaj to zohľadnené ani v podielových daniach a musia to poskytovať. Dlhodobo  

im chýbajú finančné prostriedky, vieme, že niektorým MČ sa podarilo financovanie 

týchto služieb z externých zdrojov. Niekomu sa nepodarilo financovanie z externých 

zdrojov. Pominulé roky tá finančná čiastka z mesta Košice bola vo výške 1 420 497 EUR 

v roku 2022, v roku 2023 to bolo 1 407 285 EUR  a následne sa to potom zredukovalo  

na 1 078 280 EUR. Hľadali sa možnosti, nejaké riešenia. Rozdiel je potom ešte aj 

v jednotkovej sume na normo-hodinu medzi jednotlivými MČ. Nie všetci tieto služby 

poskytujeme, teda nevieme, čo všetko sa zohľadňuje, aby vyšla takáto normo-hodina. 

Máme tu aj tabuľku, koľko finančných prostriedkov bolo jednotlivým MČ a za koľko. 

Niekde za 4,50 EUR, niekde 7,70 EUR, 6,70 EUR. Aj včera z diskusie vyšla potreba, že 

treba, aby to financovanie identických služieb na území mesta poskytované MČ bolo na 

tú normo-hodinu identické. Včera z diskusie na komisii vzišlo, že k tejto téme má byť 

pracovné stretnutie budúci týždeň, kde sa budú dolaďovať ďalšie veci, ktoré sa týkajú či 

už redukcie, útlmu niektorých služieb v niektorých MČ do rozsahu finančných 

prostriedkov alebo nejakého riešenia optimalizačného procesu. Odovzdala by som slovo 

pánovi primátorovi, že čo máme na stole a pracovná skupina sa skladá aj zo starostov 

MČ, ktorých sa to týka. Ide o MČ Juh, MČ Dargovských hrdinov, MČ Sever a MČ Západ. 

Takže nech sa páči, pán primátor. Ako sa veci aktuálne majú a s akým balíkom narábame?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. My rozmýšľame, ako to nastaviť, aby sme vyšli 

z tej sumy, ktorú v rozpočte máme. Na túto konkrétnu službu od našich 4 MČ, ktoré ju 

poskytujú máme vyčlenený rozpočet 1,1 mil. EUR. Je to ohraničená suma a treba sa  

do tej sumy vtesnať. My ešte uvažujeme, ako nastaviť pravidlá, keď jednoducho si treba 

povedať, že keď na tieto služby nemáme, tak ich nemôžeme poskytovať. Je tu tak isto  

na stole otázka, či my máme tieto služby silou mocou poskytovať, keď na nich nemáme 

a hlavne, keď táto služba je v našom meste ukotvená a fungujúca v neziskovom, 

neverejnom sektore. To je diskusia na veľmi dlho. Každopádne, nevidíme veľmi priestor. 

My sme urobili minulý týždeň alebo dvoma rozhodnutie, kde sme všetkým poslali 
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a budeme aj mesačne posielať zálohu, pokiaľ to definitívne neuzavrieme v hodnote tuším 

4,30 EUR. Nie je MČ ako MČ. To asi všetci viete, že niektoré MČ to robia na úrovni  

4,50 EUR, niektoré 7,70 EUR, iné na úrovni 6,70 EUR a ja som toho názoru, že si musíme 

povedať, či naozaj nevieme vymyslieť ešte nejakú redukciu, nástroj, pravidlo, keď 

budeme tie naše služby trochu optimalizovať. A toto je tá debata, ktorá musí prebehnúť. 

Uvedomujem si, že tí 4 starostovia robia službu pre celé mesto, nie len pre seba. Musíme 

nastaviť nejaké pravidlá, aby ste ich poznali a mali ich na celý rok nastavené. Toto je 

úloha, ktorú by sme chceli v priebehu najbližšieho obdobia uzavrieť.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem pekne pán primátor. Hlási sa pani starostka 

Súkeníková, nech sa páči.  

 

p. Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh: Ďakujem pekne za slovo. MČ Košice – Juh 

poskytuje opatrovateľskú službu v prenesenej pôsobnosti mesta od roku 2003. Nikdy 

nebol problém s financovaním až do minulého roku. Minulý rok sme sa nejakým 

spôsobom dohodli, že keď sme neboli úspešní v národnom projekte opatrovateľskej 

služby, tak sme spolufinancovali ako MČ túto službu aj s mestom Košice. Tento rok je 

situácia iná. Dala som návrh rozpočtu našej MČ 29.01.2025. Rozpočet z toho dôvodu 

nebol schválený, že moji poslanci odmietajú spolufinancovať túto službu, lebo je jasne 

napísané aj v komunitnom pláne mesta Košice, že by to mali financovať mesto. My túto 

službu nevieme poskytovať, keď budeme mať platené za hodinu 4,20 EUR. Potrebujeme 

pokryť náklad minimálne 9,50 EUR. To je tak, ako keby v malých MČ Vám povedali, že 

vykonajte kosbu za 4,20 EUR a vy potrebujete na tú kosbu 9,50 EUR. Takže nevieme na 

tom ani zarobiť, že by sme pozvyšovali sumy od občanov nejakým spôsobom. A pokiaľ 

ja nemám zostavený rozpočet, neviem robiť projektové dokumentácie, zapájať sa  

do výziev, takže je to jedno s druhým napojené. A nič iné nerobím iba sa zaoberám 

opatrovateľskou službou, pričom MČ by sa tým ani nemala zaoberať, ale by to mala byť 

samozrejmosť. Pre MČ to znamená existenčné problémy a zabezpečuje tú opatrovateľskú 

službu aj v MČ Nad jazerom, v MČ Barca,  MČ Šebastovce a v MČ Vyšné Opátske.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Keď môžem, len doplniť. Nechcem sa vás pani starostka dotknúť, 

ale nie je celkom pravdou, že nikdy nebol predtým problém, že je to len od minulého 

roku. Ja som robil pred viac ako 10. rokmi prednostu MČ Košice – Sever a vždy MČ 

Sever na tieto služby doplácalo a mesto nikdy nedávalo dostatok peňazí. Potom som 

prišiel ja, ako primátor, a začali sme to nastavovať tak, aby MČ na to nedoplácali. Takže 

tento problém tu historicky bol, MČ vždy doplácali, boli hádky atď. Druhá vec, tých  

4,30 EUR to je záloha. Trebalo rozhodnúť o nejakej sume, aby vám nejaké peniaze  

na účty prišli a v priebehu najbližšieho časového obdobia treba nájsť riešenie, ktoré bude 

dobré. A bavili sme sa aj všetci 4 o tom, že každý musí nájsť spôsobom, ako 

optimalizovať, ako napr. neposkytovať tie časti služby, ktoré sú drahé a na nich 

doplácame. To znamená, určite chcem hľadať spôsob, že nedávajme služby, ktoré sú  

na 1-2 hodiny. Poďme robiť hodiny, ktoré sú 4 hodinové, 8 hodinové, aby to bolo 

efektívne a aby tie ženy, ktoré tie služby poskytujú nemali prestoje v rámci cestovania. 

O tom sa chcem určite rozprávať, urobiť si štatistiku o tom, koľko máme 8 hodinových 

služieb, koľko 4 hodinových služieb, koľko je tých 1-2 hodinových neefektívnych 

a skúsiť aj na našej strane nastaviť rozhodnutia, neviem čo nám zákon dovolí. Viem, že 

mnohí už redukujete túto časť služieb. Takže spoločne pozrieť sa na to, rozanalyzovať to, 

povedať si, kde máme tie rezervy a poskytovať tie služby, ktoré sú pre nás aj efektívne 

a aj urobiteľné. A žiaľ, keď niekto chce mať opateru na 2 hod. týždenne, tak nech si to 

musí nájsť u súkromníka.   
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p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujeme za vysvetlenie. Pani starostka, máš slovo. 

 

p. Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh: Dávam kolovať kolegom fotografie, čo tá 

opatrovateľská služba znamená pre občanov. Lebo stále sa bavíme o peniazoch, ale stále 

na to doplatí len občan. Je to najzraniteľnejšia skupina občanov naši seniori. Ja si myslím, 

že tá služba je veľmi potrebná. My to nedokážeme robiť ani za 4,20 EUR na hodinu, ani 

za 7,70 EUR. 9,50 EUR potrebujeme od mesta. Ja pre túto chvíľu neberiem nové služby 

a zároveň aj opatrovateľky, ktoré máme budem postupne prepúšťať a budem nútená túto 

službu ukončovať, pokiaľ nedostanem finančnú podporu od mesta Košice. Bohužiaľ, taká 

je pravda a je len otázka času, kedy sa toho chytia moji miestni poslanci a pôjdu s tým  

do médií. Čo by som bola veľmi nerada, aby sme si urobili takýto škandál. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujeme pekne. V rozprave chce vystúpiť aj pán starosta 

Krcho s faktickou. 

 

p. Krcho, starosta MČ Košice – Košická Nová Ves: Faktická poznámka. Ďakujem. Ja by som 

položil otázku, či nie je na mieste začať uvažovať iným spôsobom, ako ťahať peniaze 

z mesta do MČ na zabezpečovanie týchto služieb. Povedať si situácia je zlá, doba sa mení, 

zbaviť sa tejto služby, nech sa o to stará mesto. MČ si tým pádom vydýchne, nebude mať 

náklady. Možno o pár rokov, keď sa pozviecha a bude finančná situácia lepšia, tak si to 

môže zobrať naspäť, ale nikde nie je napísané, že keď to MČ nezvláda, tak nech  

to odovzdá celé mestu a mesto nech sa stará. Takže či by takáto možnosť nestala  

za zmienku, urobiť stretnutie, zistiť čo by to stálo alebo aké sú podmienky a MČ si 

vydýchne a môže sa venovať iným aktivitám. To je myslené v dobrom, nie v zlom 

samozrejme. Ďakujem. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Nech sa páči, pani starostka.  

 

p. Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh: Dobre, ale tu je potom aj otázka, prečo malé MČ 

majú kompetencie čo sa týka kosenia, zimnej údržby atď. Prečo potom nepôjdeme, že 

všetky MČ majú tieto kompetencie a odovzdajme sociálne služby mestu Košice. Buďme 

rovnakí a nie, že jedna MČ má toto, druhá tamto. Prečo by som mala odovzdávať sociálnu 

službu mestu Košice, keď tak či tak mesto Košice musí na to vyčleniť finančné zdroje. 

Nejde o to, že nezvládame robiť túto službu. Ide o to, že nemáme dostatočné financovanie 

od mesta a v štatúte nemáme vo vzorci zakomponované financovanie tejto služby. A nie 

len tejto služby, ale aj zariadenia opatrovateľských služieb, ktoré tiež majú niektoré MČ.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Pán Dlhý by chcel k tomu niečo povedať. 

 

p. Dlhý, 1. zástupca riaditeľa MMK a vedúci oddelenia strategického rozvoja: Áno pani 

starostka, dobré otázky. Práve sa budeme snažiť nájsť tie odpovede a budeme robiť 

všetko pre to, aby ten dokument priniesol odpovede na to, ako to nastaviť, rozdeliť, ako 

to má byť financované, kedy to má byť financované.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Nie je to zapracované v podielových daniach, ktoré  

dostávate a preto to je samostatná položka vo veľkom mestskom rozpočte v hodnote  

cca 1,1 mil. EUR. Čiže to sú peniaze nad rámec, toľko sme schválili a nič iné nám 

neostáva ako nájsť také nastavenie služby, aby sme sa zmestili do 1,1 mil. EUR. 

Nehľadajme nič na tom zlé. 1,1 mil. EUR patrí vám 4 starostom a musíme ich rozdeliť 

tak, aby to bolo spravodlivé a aby sme službu, ktorú chceme poskytovať, poskytli.  
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A keď nám to nevychádza, aby sme si položili otázky, kde máme rezervy a spoločne 

diskutovali, hľadali odpoveď čo vieme vyškrtať, zjednodušiť, zefektívniť, aby sme sa  

do tej sumy zmestili.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Čiže možno naozaj vymyslieť nejaký model normo-hodín. 

Vedieť, aký rozsah dokáže poskytovať Juh, Dargovských hrdinov atď., rozdeliť to  

na nejakú obdobnú sadzbu. Ďakujem pekne. Ešte s faktickou pani starostka Súkeníková.  

 

p. Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh: Faktická poznámka. Za tie financie, ktoré sú nám 

momentálne pridelené na hodinu nevieme urobiť 50 tis. hodín, ako to máme určené  

od mesta. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Koľko dostanete od mesta na túto službu?  

 

p. Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh: Faktická poznámka. 4,20 EUR a my potrebujeme 

9,20 EUR. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, 4,20 EUR je na tú službu na 1 opatrovateľku  

na 1 hodinu? To je zálohová platba.  

 

p. Polaček, primátor mesta: To je iba záloha. 

 

p. Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh: Faktická poznámka. Ja rozumiem, len ja sa potom 

tiež neviem pohnúť ďalej na MČ. Neviem schváliť rozpočet a všetko mi stojí.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, bude to výsledkom rokovania budúceho týždňa. 

Mala by sa dohodnúť potom nejaká jednotný rozsah hodín a potom už je to na MČ teda 

do čoho pôjdete. Dobre kolegovia, ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu k bodu č. 2. 

Dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada starostov v Košiciach berie na vedomie 

poskytnuté informácie vedením mesta k financovaniu sociálnych služieb mestom  

a mestskými časťami. Prosím, hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 14 -  za: 17, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.  

- - - 

 

Bod č. 3 

Zodpovednosť za zasielanie údajov pre Štatistický úrad Slovenskej republiky 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Prechádzame k bodu č. 3. Rozprava je otvorená, ak by ste 

chceli k tomu niečo. Viete o tom, že máme uznesenie, teda požiadali sme riaditeľa MMK 

o zabezpečenie prerozdelenia napĺňania údajov do aplikácie REGBIT a to v znení: 

Lokalizačné údaje na základe registra adries zabezpečujú a vykonávajú mestské časti. 

Identifikačné údaje na základe kompetencie a preneseného výkonu štátnej  

správy - stavebný úrad na mesto Košice zabezpečuje a vykonáva mesto Košice,  

resp. jednotlivé pracoviská stavebného úradu, keďže týmito údajmi MČ nedisponujú. 

Neviem, ako sa vám to podarilo, či ste to niekto skúšali niekto sprocesovať alebo ste to 

ani neskúšali a držali ste sa uznesenia. Nám sa to zatiaľ nepodarilo na MČ nejak prepojiť. 

Nejednalo sa o nejakú hromadnú agendu, 3 kolaudačné a 3 stavebné. Neustále nás to 
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blokovalo pri určitom stupni, čiže my to z našej pozície nevieme urobiť. Momentálne sú 

otázky na štatistickom úrade a na stavebnom. Nech sa páči, pán starosta Krcho. 

 

p. Krcho, starosta MČ Košice – Košická Nová Ves: Ďakujem pekne. U nás na MČ je  

to niekoľko desiatok kolaudačných alebo stavených povolení, nakoľko výstavba 

a rekonštrukcia permanentne prebieha, ale nie je toho veľa. A čo sa týka zadávania  

do toho REGBIT-u, má to na starosti pracovníčka, ktorá má u nás stavebnú časť. Zadáva 

to priebežne, stavebný úrad nám posiela raz za 3 mesiace nejakú zložku kópii stavebných, 

kolaudačných rozhodnutí. Tie postupne kolegyňa dáva a áno, je problém, že niekedy  

to zamrzne. To znamená, že pri zadávaní sa zablokuje celý systém, nejde to. Avšak  

so skúseností, čo som sa rozprával a sledoval to, je potrebné to vypnúť, chvíľku počkať, 

zapnúť a potom to ide. Je to zrejme problém na strane REGBIT-u, je zahltený alebo 

nestíha. V priemere je to 5-10 rozhodnutí mesačne, takže ja sa k tomu nestaviam tak 

skepticky. Ja s tým momentálne problém na úrade nemám, ani moja pracovníčka 

a komunikácia so stavebným úradom je v pohode. Samozrejme hovorím len sa moju MČ. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Dobre, ďakujem. Nech sa páči, pani starostka Puzderová.  

 

p. Puzderová, starostka MČ Košice – Šebastovce: Ja len zopakujem. Nejde o kvantitu, ale ide 

o princíp. Jednoznačne, keď raz nemám kompetencie stavebného úradu, prečo by som 

mala robiť prácu za stavebný úrad? Ja na to nemám ani kapacitu, ani človeka, ani peniaze. 

Čiže, prečo by som to mala robiť? Ja som povedala, áno, register adries spracujem, robím 

na tom tak, ako na tom mám robiť. Možno Mišo s tým nemá problém, ani ja s tým nemám 

problém, ale ide o ten princíp. Jednoducho nebudem robiť prácu za stavebný úrad, ktorý 

má na to ľudí. Jednoducho tu ide o systém a o princíp. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem. Uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o návrhu 

na uznesenie: Rada starostov v Košiciach trvá na znení uznesenia rady starostov č. 102 

a teda žiada riaditeľa Magistrátu mesta Košice o zabezpečenie prerozdelenia, napĺňania 

údajov do aplikácie REGBIT a to v znení: Lokalizačné údaje na základe registra adries 

zabezpečujú a vykonávajú mestské časti. Identifikačné údaje na základe kompetencie  

a preneseného výkonu štátnej správy - stavebný úrad na mesto Košice zabezpečuje  

a vykonáva mesto Košice, resp. jednotlivé pracoviská stavebného úradu. Prosím, 

hlasujme. 

 

Hlasovanie č. 15 -  za: 16, proti: 0, zdržal sa: 1 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené, teda potvrdili 

sme si to a trváme na tom. Takýto výstup pôjde aj na štatistický úrad, keď bude uznesenie 

spracované. 

- - - 

 

Bod č. 4 

Návrh Generálnej prokuratúry SR na začatie konania o súlade právnych predpisov 

(ustanovenia zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice) 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Kolegovia, máme tu bod č. 4. Pán generálny prokurátor dal 

podnet na prešetrenie zákonnosti, ústavnosti o porušení princípu rovnosti, zákazu 

diskriminácie atď. Vieme, že 14 MČ dalo samotný podnet na prokuratúru. V podstate 

tento dokument má 40 strán a je tam presne rozpísané, čo uvádza pán generálny 
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prokurátor a čo napádajú jednotlivé MČ, aký bol napadnutý právny predpis v § 3 ods. 2 

až 6 zákona o Slovenskej národnej rady a č. zákona o meste Košice v znení zákona  

č. 115/2023 atď. Ja som zavolala aj pána Takáča, právnika MMK, ak by boli nejaké 

otázky. Čo sa týka toho napadnutia, je tam požiadavka o pozastavenie účinnosti tohto 

zákona do doby, kým o tom ústavný súd nerozhodne a nedá výrok k rozhodnutiu. Vieme, 

že tá iniciatíva bola individuálna pána Libu. To, že podal ten návrh na zmenu zákona 

s nikým neprešiel na meste Košice. Určite sa k tomu chce vyjadriť aj pán primátor, 

pretože mnohých zaujímalo ako postupovať, čo ďalej. Mali sme nejaké varianty na stole, 

neboli síce položené na analytickej báze. Striedali sa rôzne návrhy, raz 8, potom 9, neskôr 

10, 12. Čiže rôzne modely bez podloženia toho, že čo bolo predmetom skúmania, aká 

bola analýza a teda ako by tá reforma mesta Košice mala vyzerať. Každý môže mať 

nejaký názor. Ja mám tiež možno svoj názor a nechodím s ním nijak ani pred novinárov, 

ani nikde, pretože som predsedníčka Rady starostov a mala by som hájiť záujmy všetkých 

MČ. Pripravuje sa dokument – analýza a asi by to malo byť tým posledným dokumentom 

toho, ako by mesto Košice mala v nasledujúcich rokoch vyzerať. Nech sa páči pán 

primátor, máte slovo k tejto téme. Aký je váš názor na to?  

 

p. Polaček, primátor mesta: Ďakujem pekne. Ja sa tiež snažím byť veľmi zdržanlivý k názoru, 

ako by naše mesto malo vyzerať. 14 starostov dalo podnet pred viac ako rokom. Naozaj 

z toho podnetu to, čo mne najviac rezonuje je, že aj my tu často Košičanom vysvetľujeme, 

že sa nám stáva, ako keby obyvatelia mesta boli v jednej časti viac privilegovaní, niekde 

menej, niekde sú prvotriedni, niekde sú druhotriedni. Súvisí to s kompetenciami, 

financovaním MČ. Čiže ani samotní obyvatelia mesta Košice si nie sú úplne rovní. 

Napríklad, mesto prispieva 2 EUR-á seniorom na obedy a MČ Staré Mesto ešte nejakých 

1,30-1,50 EUR. Niekde 0 EUR, niekde 0,20 EUR. Čiže naozaj ten senior v Starom Meste 

má zrazu viac ako možno v Šaci a dalo by sa veľa takýchto príkladov dať. Čiže o tom my 

tu bežne hovoríme a zrazu starostovia poukazujú na to, okrem mnoho iných vecí, že ak 

v Bratislave platí zákon o meste Bratislava a platí zákon č. 369 o obecnom zriadení, kde 

obyvatelia môžu vyjadriť svoj názor pri zlučovaní alebo oddeľovaní, tak zrazu zákon 

o meste Košice na toto neprihliada. Zrazu obyvateľ mesta Bratislava má viac ústavných 

práv, ako obyvateľ Košíc. A toto je naozaj vec, ktorú musíme vnímať, že predsa len 

žijeme v jednej krajine a nemôže obyvateľ Bratislavy rozhodovať o tom, či chce byť 

zlúčený alebo nie a obyvateľ Košíc zrazu o tom rozhodovať nemôže. Platíme rovnaké 

dane, žijeme v jednej krajine a predpis by mal byť rovnaký. Je tam ešte jeden aspekt. 

Tým, že aktívne o MČ rozprávame, ako by to malo vyzerať, tak som si dovolil položiť 

otázku, ja som s pánom generálnym prokurátorom aj rozprával, kde mňa najviac odrádza 

od veľmi rýchleho konania to, že v prípade, že starostovia podali podnet a ústavný súd by 

rozhodol, že majú pravdu, ale my by sme pred týmto rozhodnutím prijali nejaké 

rozhodnutie, sa môže stať, že náš akt by bol o niekoľko rokov vyhlásený za nulitný. A to 

môžu byť spôsobené naozaj materiálne škody a tomu sa treba vyhnúť. Málokto vie, tým 

že takmer rok nemali starostovia odpoveď, tak ja som pánovi generálnemu prokurátorovi 

tak isto napísal, vyzval som ho, aby konal v tejto veci a minulý týždeň alebo pred dvomi 

prišla odpoveď, že podanie je už dnes je na ústavnom súde. Pán Takáč vám vie vysvetliť, 

aký proces nás môže čakať z toho procesného stavu. Teda čo ústavný súd v tejto chvíli 

má urobiť.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem pán Takáč, že ste prijali pozvanie. Nech sa páči, 

máte slovo. 

 

p. Takáč, referát právny a legislatívny: Ďakujem pekne za pozvanie. Vážení starostovia, vážená 
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pani predsedníčka. Ja sa vyjadrím k tomu procesnému hľadisku. Tým, že generálny 

prokurátor je priamo z ústavy oprávnený podávať takéto návrhy, tak predpokladám, že 

asi nič nebude brániť ústavnému súdu prijať takýto návrh, keďže by musel mať zjavné 

vady, aby ho neprijal. Takže toto môžeme predpokladať, že sa stane. Prvou zaujímavou 

vecou bude, že ako sa vysporiada s návrhom na pozastavenie účinnosti zákonov. Keď 

pozastaví, tak si myslím, že tam nie je vlastne čo riešiť. Vlastne nedá sa podľa tých 

ustanovení vôbec postupovať. V prípade, že nepozastaví účinnosť, čo tiež čisto teoreticky 

môže byť, tak z formálno-právneho hľadiska nebráni podľa týchto zákonných ustanovení 

potencionálne postupovať. Aj zastupiteľstvo má stále tú kompetenciu štatútom určovať 

usporiadanie MČ v meste Košice v nadväznosti aj na tú právo veta RS a možnosťou 

nasledovného prehlasovania. Ako už pán primátor naznačil, bolo by veľmi, možno aj 

akademicky, zaujímavé vyriešiť situáciu, že v prípade, že by došlo k nejakému schváleniu 

a následne by ústavný súd vyhlásil tie ustanovenia za protizákonné, že aký by to malo 

vplyv. Jeden názor by mohol byť taký, že je to nulitné alebo teda neplatné a treba s tým 

niečo robiť dodatočne, čo by samozrejme spôsobovalo škody. Iný názor by mohol byť, 

že v tom čase to nebolo pozastavené, čiže treba hľadieť, že všetko prebehlo v súlade vtedy 

platným právom alebo legislatívou. Čiže to je už potom vecou možno aj spoločensko-

politickej dohody, že ako postupovať. Čo sa týka lehôt, ústavný súd žiadnu lehotu nemá. 

Ústavný súd posudzuje ústavnosť viacerých zákonov, niektoré boli rozhodnuté relatívne 

rýchlo, napr. novela trestného zákona. Vtedy to bolo rádovo niekoľko mesiacov.  

Ja predpokladám, že minimálne s 1 rokom treba počítať, ale to nevieme vôbec ovplyvniť.  

 

p. Polaček, primátor mesta: Možno ešte také dovysvetľovanie, ako to vlastne funguje  

na generálnej prokuratúre. Ak ja mám dobrú informáciu, tak generálny prokurátor 

dostáva množstvo podnetov. To sú desiatky, stovky podnetov, ktoré dostáva na to, aby 

ich preskúmal a postúpil na ústavný súd. Za posledné 2 roky z tých desiatok, stoviek 

podnetov postúpil 3. Čiže si treba uvedomiť, že to prokurátor nerobí ako na bežiacom 

páse a funguje to tak, že generálny prokurátor po naštudovaní spisu ďalej neformálne 

komunikuje s prezidentským palácom, ústavným súdom, s odbornou časťou parlamentu 

a ešte s nejakým ďalším orgánom. Oni si to odkomunikujú, aby sa vyvarovali chybám, 

pretože prokurátor nechce byť ten, že dal podnet a bol by zamietnutý. Čiže on si to 

ošetruje, aby mal všetky názory dané tak, že si povie: Okej, toto v tejto chvíli je dôležité. 

Zároveň si treba uvedomiť, že na ústavný súd môže dávať podnet 30 poslancov, prezident 

a generálny prokurátor. Takže v tejto chvíli sa istým spôsobom generálny prokurátor 

zastal 14 starostov, urobil množstvo administratívnej práce a posunul to ďalej. Takže 

takto to nejak funguje, že to nie je bežné a je to teda ojedinelé, že sa rozhodol postúpiť 

takýto podnet ďalej.  

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem pekne za vysvetlenie. Rozprava je otvorená 

kolegovia. Tak, ako pán primátor povedal za tie 2 roky boli len 3 podnety, ktoré posunul 

ďalej, ti znamená, že asi sú to vážne zistenia. Uvidíme, ako na konci dňa dopadnú. Nech 

sa páči, pán starosta Nigut.  

 

p. Nigut, starosta MČ Košice – Ťahanovce: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som k tomu návrhu, 

ktorý bol predložený naozaj doplnil, že starostovia malých MČ ešte od roku 2013 boli 

presvedčení o tom, že je to nezákonné. Museli sme, samozrejme, splniť všetky 

procedurálne veci, aby to takto mohlo byť, lebo naozaj nie je možné hazardovať s hlasmi 

voličov, s hlasmi ľudí, ktorí rátajú so svojimi samosprávnymi jednotkami. Sú to bývalé 

obce, takže si myslím, že to oprávnenie tam je dôležité a čakáme, ako sa k tomu postaví 

ústavný súd. Myslím si, že v týchto intenciách by sme mali pokračovať, ak chceme 
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zodpovedne pripraviť legislatívu na zmenu zákona o meste Košice. Myslím si, že každý 

budeme nápomocní, aby sme pripravili ten návrh, či už komplet nového zákona o meste 

Košice alebo delenia mesta. Ďakujem. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Ďakujem pekne pán starosta. Dobre kolegovia, ak nemá 

nikto nič, tak uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o návrhu na uznesenie: Rada 

starostov v Košiciach berie na vedomie podané informácie k Návrhu Generálnej 

prokuratúry SR na začatie konania o súlade právnych predpisov (ustanovenia zákona  

č. 401/1990 Zb. o meste Košice). Prosím, hlasujme.  

 

Hlasovanie č. 16 -  za: 17, proti: 0, zdržalo sa: 0 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

- - - 

 

Bod č. 5 

Efektívna správa mesta Košice – informatívna správa 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Bod č. 5 Efektívna správa mesta Košice sme prejednali 

samostatne a samostatne sme o tom bode aj hlasovali v rámci bodu č. 1, takže nie je 

potrebné, aby sme ešte raz otvárali tento bod.  

- - - 

 

Bod č. 6 

Územná reforma mesta a mestských častí – návrhy, riešenia, diskusia 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Pokračujeme bodom č. 6. Ak by niekto chcel v tejto téme 

niečo povedať, aký návrh má, ako by sme to mali smerom von komunikovať. Aktuálne 

sa situácia zmenila zásadne tým, čo sme si pred chvíľou schválili a zobrali na vedomie, 

čiže tým podaním generálneho prokurátora na ústavný súd. Nech sa páči, pán starosta. 

 

p. Krcho, starosta MČ Košice – Košická Nová Ves: Ďakujem pekne. Chcem sa spýtať, či 

v rámci ZMOS-u je diskutované ako s financiami čo sa týka tých 800 EUR-ových 

odmien. 

 

p. Kovačevičová, predsedníčka RS: Tieto finančné prostriedky kto má, tak si ich vyplatí. Nie 

je to nariadenie štátu. Ak nemáš finančné prostriedky, tak ich nebudeš vyplácať. Nie je to 

ani postihnuteľné, ani trestné. Ministerstvo školstva si našlo svoj vlastný spôsob, ako 

doplatiť tých svojich zamestnancov do normatívov. Dobre, ďakujem veľmi pekne, nik sa 

nehlási do diskusie, takže uzatváram diskusiu a uzatváram aj tento bod.  

- - - 
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Záver rokovania 

 

Predsedníčka Rady starostov v Košiciach Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová vyhlásila 

29. rokovanie Rady starostov v Košiciach za ukončené. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová 

 predsedníčka Rady starostov 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápisnica vyhotovená dňa: 24.03.2025 

Zapisovateľka: Mgr. Nastasia Lukáčová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

 

PhDr. Dominik Babušík.......................................................................podpísal dňa: 23.04.2025 

 

 

p. Monika Puzderová...........................................................................podpísala dňa: 07.04.2025 
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